

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Журналістика»  
підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
2020 року вступу спеціальності 061 «Журналістика»

Особливого значення у сучасних умовах набуває проблема якісної підготовки випускників університетів у зв'язку з їхньою майбутньою багатофункціональною діяльністю, участю в розвитку освіти, науки, виробництва, духовного життя суспільства. Подальшого вдосконалення вимагає не тільки формування професійних якостей майбутніх фахівців, а всебічної підготовка особистості, яка матиме національні та загальнолюдські цінності, активну громадянську позицію, дотримуватиметься плюралізму та демократії.

Освітньо-наукова програма «Журналістика» підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 2020 року вступу спеціальності 061 «Журналістика» розроблена робочою групою кафедри журналістики та мовної комунікації Національного університету біоресурсів і природокористування.

Програма спрямована на підготовку висококваліфікованих спеціалістів зі спеціальності 061 «Журналістика», здатних до безперервного навчання й самовдосконалення з високим рівнем автономності, яких потребують сучасні масмедіа.

Визначена в освітній програмі мета відповідає місії та стратегії Національного університету біоресурсів і природокористування, що оприлюднена на сайті закладу вищої освіти. Структура програми логічно вмотивована, у ній чітко визначено вимоги до фахівця через призму компетентнісного підходу.

Обсяг кредитів, розподіл їх між нормативними і вибірковими дисциплінами, нормативний термін навчання, що визначені програмою, відповідають вимогам до підготовки бакалаврів. Сформульовані в програмі компетентності, результати навчання відповідають дескрипторам національної рамки кваліфікацій.

Інтереси спільноти стейкхолдерів при формулюванні цілей та програмних результатів навчання за освітньо-науковою програмою стосувалися адекватності змісту освіти сучасним тенденціям розвитку журналістознавства, нерозривного зв'язку освіти і роботодавців як чинника випереджального розвитку нових практик, інноваційних процесів у журналістиці.

Безперечно, освітньо-наукова програма «Журналістика» підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 2020 року вступу спеціальності 061 «Журналістика» відповідає основним критеріям якості вищої освіти, а також сучасному рівню розвитку професії та може бути рекомендована для впровадження.

**Рецензент –**

кандидат наук із соціальних комунікацій,  
доцент кафедри журналістики  
Полтавського національного педагогічного  
університету імені В. Г. Короленка

Засвідчую  
Ст.Інспектор з кадрів  
відділу кадрів  
Ольга Паляниця

С. В. Шебеліст